



Número da OC 851900801002021OC00099 - Itens negociados pelo valor unitário
Situatção AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRA
UC ENTIDADES CONVENIADAS PREFEITURA DE PEDREIRA

Fase Preparatória Edital e Anexos Pregão Gestão de Prazos Atos Decisórios

33855601879 Sabrina Ferigatti de Oliveira

[Voltar](#)

Pergunta

Pedido de Esclarecimento - 01

16/12/2021 13:50:01

CPF: 01590728000264

Nome: MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA

Endereço: ST-SAAN Quadra 01 lote 995 - Bairro Zona Industrial – CEP 70.632-100 – Brasília – DF

Cidade: Brasília – DF

CEP: 70632100

Telefone: 6139689956

E-mail: escmtec@microtecnica.com.br

Boa tarde. Verificamos que no anexo 01 item 01 está sendo solicitado "TELA DE LED DE 15,6", WIDESCREEN;WEBCAM INTEGRADA; RESOLUCAO DE 1920 X 1080 PIXELS;"

Acreditamos que a resolução de 1920x1080p esteja se referindo a tela e não a webcam pois não temos no mercado nenhum modelo de notebook com webcam nessa resolução e isso pode ser facilmente comprovado consultando os fabricantes.

Para que seja possível a oferta dos modelos disponíveis e para evitar o fracasso da disputa por falta de opções entendemos que serão aceitos notebooks com webcam HD (720p).

Nosso entendimento está correto?

Resposta

Sabrina Ferigatti de Oliveira

16/12/2021 15:24:58

Boa tarde.

Em resposta ao pedido de esclarecimento impetrado, informo que encaminhamos para análise do Departamento de Informática - Infovia, cuja manifestação segue abaixo:

"PERGUNTA: Verificamos que no anexo 01 item 01 está sendo solicitado "TELA DE LED DE 15,6", WIDESCREEN;WEBCAM INTEGRADA; RESOLUCAO DE 1920 X 1080 PIXELS;" Acreditamos que a resolução de 1920x1080p esteja se referindo a tela e não a webcam pois não temos no mercado nenhum modelo de notebook com webcam nessa resolução e isso pode ser facilmente comprovado consultando os fabricantes. Para que seja possível a oferta dos modelos disponíveis e para evitar o fracasso da disputa por falta de opções entendemos que serão aceitos notebooks com webcam HD (720p). Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA: Sim, está correto o entendimento, a resolução 1920x1080 pixels diz respeito a tela, serão aceitas webcams com resolução de 720p.

Estamos à disposição.

Atenciosamente,

Carlos Henrique Araujo

DIRETOR DE TECNOLOGIA"

Atenciosamente,

Pregoeira